
Stabilita - Eulerovo kritické břemeno

Pro konstrukce na obr. A, B a C určete velikost Eulerova kritického břemene Fcrit. Roz-
hodněte, která konstrukce je nejv́ıce ohrožena (může nastat i situace, kdy bude nejv́ıce ohroženo
v́ıce konstrukćı zároveň). Pro všechny tři pruty vypočtěte jejich zkráceńı ∆l vlivem p̊usobeńı
kritického břemene dané konstrukce. V ṕısemném odevzdáńı pro každý prut napǐste, v kterém
směru vyboč́ı a tvar vybočeńı nakreslete.

Pro kontrolu budete potřebovat:

– hodnoty kritických břemen Fcrit,A, Fcrit,B, Fcrit,C

– hodnotu kritického břemene nejv́ıce ohrožené/ých konstrukce/́ı

– změny délek prut̊u ∆lA, ∆lB a ∆lC .

Rozměry pr̊uřezu jsou stejné pro všechny tři varianty. E=10 000 MPa
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